
Egy komprimált levegőt tartalmazó tartály (1) meghibásodott, 
kirepült a tartály fenéklapja és a repeszei egy beton falnak
ütköztek, áttörve helyenként a falat (2).  A balesetet követő
vizsgálat a tartály állapotát illetöen komoly problémákat muta-
tott ki, beleértve súlyos korroziót és rozsdát a meghibásodott
tartály fenekén (3), és nem megfelelö heggesztési munkákat
(4), amelyeket a tartályon valamikor a múltban végeztek el. 
Bár a heggesztés nem járult hozzá a balesethez, de ez egy
nem-megfelelő karbantartás és inspekció jellemzője, és okoz-
hatta a tartály meghibásodását. Szerencsére nem volt sérült, 
mivel nem tartózkodott ott senki a tartály meghibásodásánál. 

Figyeljenek fel a korrodált vagy sérült berendezésekre!
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Üzenetek a kezelő személyzet számára

Mit tehetnek?

The Beacon is usually available in Afrikaans, Arabic, Chinese, Danish, Dutch, English, French, German, Greek, Gujarati, Hebrew, Hindi, Hungarian, Indonesian, Italian, 
Japanese, Korean, Malay, Marathi, Norwegian, Persian, Portuguese, Russian, Spanish, Swedish, Tamil, Thai, Turkish, and Vietnamese.

• Figyeljék meg a tartályokat, csővezetékeket és más berendezéseket, amint az üzemükön áthaladnak, és jelentsenek mindent, ami
korrodáltnak tűnik vagy nem megfeleően van karbantartva. Beleértve a csöveknek, berendezéseknek, nagynyomású gázokat tartalmazó
palackoknak és egyéb berendezéseknek vizuális inspekcióját a rutinszerű biztonsági vizsgálatoknál. Kövessék nyomon és győződjenek
meg, hogy a problémákat megoldották-e.
• Ismerjék meg az üzemi berendezések inspekciós és karbantartási programját, és ismerjék meg az Önök szerepét, hogy az összes
tevékenységet úgy végezhessék el, ahogy elő van írva.
• Ha mehanikus munkát végeznek, amelyhez el kell távolítani a szigetelést a berendezésröl, hasznáják ki az alkalmat, és nézzék meg, 
hogy milyen állapotban van a berendezés és közöljék, ha korroziót vagy más problémát figyeltek meg. Korroziót eltakarhatja a 
szigetelés, de a mehanikai munka, amelynél a szigetelést el kell távolítani jó lehetöséget ad a probléma megfigyelésére.
• Bizonyosodjanak meg arról, hogy az összes heggesztést és más javítási munkákat az előírásoknak és a berendezésre vonatkozó
eredeti terveknek megfeleően végezték-e el.
• Bizonyosodjanak meg arról, hogy az összes nyomástartó tartály az üzemükben, beleértve a hordozható tartályokat és azokat a 
tartályokat is, amelyek a  “kapcsolt rendszerek” részei (pl. kompresszorok, hűtőegységek, komprimált levegővel dolgozó rendszerek, 
és így tovább.), benne vannak-e a gyár mehanikus integritását vizsgáló programjában, és ellenörik-e a nyomásalatti tartályokra
spezializált inspektorok. Ebbe beleértendö egy megfelelő időközönkénti ellenőrzés belső korrozióra.
• Győződjenek meg arról, hogy a komprimált levegőt tartalmazó tartályok és más hordozható komprimált gázokat tartalmazó
palackokat száraz helyen tárolják, hogy megelőzzék a külső rozsdásodást és korroziót.
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